

Торжественно, но с оттенком беспечности встретил новый учебный год Волгоградский государственный университет.

На праздничную линейку собралось почти пять тысяч человек: студенты, преподаватели.

Из гостей прибыл А. В. Варакин, председатель областного КДМ (и выпускник ВолГУ) и вице-губернатор Г.И. Хорошева. После поздравления нынешнего ректора ВолГУ О.Иншакова выступил первый ректор университета М. Загорулько. Он пожелал студентам «ни одной кляксы, потому что кляксы остаются на всю жизнь». Официальную обстановку разрядил первый декан ВолГУ Р.Ковалевский, который отметил: «На этой Лысой горе вырос лучший (не только в Южном федеральном округе!) университет». Первокурсникам на 1 сентября подарили разноцветные майки с логотипом ВолГУ, так что на линейке каждый факультет отличался цветом: красные экономисты, белые филологи и т. д. «Цветных» парней и девчонок поставили в первый ряд, за ними выглядывали студенты постарше, а старшекурсники облепили окна и наблюдали за линейкой с высоты своего курса. Воздушные шарики, пущенные в небо, дали студентам команду «вольно».

Вета Лагутина